
醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑結果概要 

 

本學期之課程評鑑採網路方式進行，此評鑑系統具防止學生重覆填寫問卷之機制，獲學生

評鑑課程一至五年級共六十四門課程，必修五十四門，選修十門。一至五年級共有 262 位同學

上網填寫問卷，填寫人數占一至五年級全體學生四成。 

 

本學期較差之課程為「病理學」、「科學寫作與思維」與「病理學實驗」，優良課程有「醫學

人文領域-醫師、知識與社會」、「專題研究暑期課程-Cancer Biology from Bench to Beside」、「醫

事法律(社會領域)」、「醫學人文領域-非政府組織與健康」、「醫學人文領域-台灣本土醫療人物誌-

典型在夙昔」、「藥理學」、「藥理學實驗」、「醫學人文領域-醫療科技、人權與人文」、「醫學人文

領域-醫學、文藝、人」、「臨床診斷學」、與「醫學人文領域-性別與醫學」共十一門。本次課程

排序仍採「必修」及「選修」分別排序。 

 

此次評鑑結果資料之處理方式如下：只有院長、系主任、副系主任及評鑑委員取得全部分

析資料；各學科主任(包括通識中心主任)只取得其主管學科所開授的課程之分析資料（詳細意見

之教師姓名，別科學科主任、各老師和同學們都無法取得此資料），並將醫三及醫四整合課程結

果分送給區段負責人。 

 

此外，公告於醫學系網頁上之意見部份只顯示教師之姓氏，同時也將網頁上之資料分送給

各課程負責教師。 

 

 

 

註：根據八十八年三月二十三日系主管會議通過，平均總和在 20 分及以上者始被評定為「優良課程」；平均總和在

12.5 分及以下則被列為「較差之課程」。 



醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑制度 

 

執行時間：民國九十五年十月二日至九十六年一月二十一日止。 

評鑑課程：醫學系一至五年級課程。 

執行方式：採網路評鑑方式，一至五年級醫學生至「校務行政系統」→「學生使用之系統」→ 

「(醫學系)課程評鑑」。 

計分方式：共有五題選擇題，問卷題項的測量尺度均為五等距尺度為「非常滿意」、「滿意」、「普

通」、「不滿意」、「非常不滿意」，依序計量給分為 5 分、4 分、3 分、2 分、1 分。 

 

名詞解釋 

“填答數”：該課程問卷回收的份數。 

“滿意％”：該題圈選「滿意」、「非常滿意」尺度的人數佔此課程總回收問卷數的百分比。 

“不滿意％”：該題圈選「不滿意」、「非常不滿意」尺度的人數佔此課程總回收問卷數的百分比。 

“平均”：該題所有填答者所填答評分之總和除以填答數。 

“平均總和”：所有題平均之總和。 

“標準差”：指該課程所有填答者五題評分總和之標準差。 



醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

普通心理學(社會領域) 

 
 
第一部份：基本資料 
(一年級必修，修課人數 124，填答數

59) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 1.7 0 1.7 15.3 81.4 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
5.1 5.1 20.3 39 18.6 11.9 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 20.3 25.4 54.2 3.4 
對這門課內容難易適中感到 13.6 27.1 59.3 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 23.7 30.5 45.8 3.2 
對這門課上課方式適當感到 18.6 15.3 66.1 3.6 
對這門課的整體印象感到 16.9 23.7 59.3 3.6 

平均總和 17.5 

標準差 5.1 



醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

化學原理 

 
 
第一部份：基本資料 
(一年級必修，修課人數 121，填答數

57) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 1.8 12.3 8.8 29.8 47.4 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 10.5 35.1 42.1 3.5 8.8 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 10.5 3.68 52.6 3.5 
對這門課內容難易適中感到 21.1 43.9 35.1 3.2 
對這門課進度安排恰當感到 15.8 54.4 29.8 3.2 
對這門課上課方式適當感到 19.3 45.6 35.1 3.2 
對這門課的整體印象感到 10.5 42.1 47.4 3.4 

平均總和 16.4 

標準差 3 



醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

化學實驗 

 
 
第一部份：基本資料 
(一年級必修，修課人數 121，填答數

57) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 1.8 1.8 96.5 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 7 33.3 49.1 5.3 5.3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 1.8 15.8 82.5 4 
對這門課內容難易適中感到 5.3 26.3 68.4 3.8 
對這門課進度安排恰當感到 0 22.8 77.2 3.9 
對這門課上課方式適當感到 1.8 17.5 80.7 4 
對這門課的整體印象感到 3.5 22.8 73.7 3.8 

平均總和 19.4 

標準差 2.8 



醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學人文導論 

 
 
第一部份：基本資料 
(一年級必修，修課人數 125，填答數

58) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 1.7 8.6 89.7 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
1.7 8.6 37.9 32.8 10.3 8.6 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 6.9 44.8 48.3 3.5 
對這門課內容難易適中感到 3.4 44.8 51.7 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 3.4 46.4 50 3.6 
對這門課上課方式適當感到 12.1 46.6 41.4 3.4 
對這門課的整體印象感到 6.9 44.8 48.3 3.5 

平均總和 17.5 

標準差 3.9 

 
 
 



醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

人際溝通與關係 

 
 
第一部份：基本資料 
(一年級必修，修課人數 125，填答數

51) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 2 98 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
7.8 13.7 33.3 21.6 3.9 19.6 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 33.3 37.3 29.4 2.9 
對這門課內容難易適中感到 21.6 39.2 39.2 3.3 
對這門課進度安排恰當感到 23.5 43.1 33.3 3.1 
對這門課上課方式適當感到 27.5 37.3 35.3 3 
對這門課的整體印象感到 31.4 25.5 43.1 3.1 

平均總和 15.4 

標準差 4.9 



醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

生物學(上) 

 
 
第一部份：基本資料 
(一年級必修，修課人數 121，填答數

49) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 4.1 8.2 20.4 67.3 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 34.7 55.1 6.1 4.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 30.6 69.4 3.8 
對這門課內容難易適中感到 4.1 38.8 57.1 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 8.2 46.9 44.9 3.5 
對這門課上課方式適當感到 2 49 49 3.6 
對這門課的整體印象感到 0 32.7 67.3 3.8 

平均總和 18.2 

標準差 2.9 



醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

生物學實驗(上) 

 
 
第一部份：基本資料 
(一年級必修，修課人數 122，填答數

49) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 2 98 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 8.2 26.5 46.9 12.2 6.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 16.3 83.7 4 
對這門課內容難易適中感到 8.2 28.6 63.3 3.7 
對這門課進度安排恰當感到 0 22.4 77.6 4 
對這門課上課方式適當感到 4.1 24.5 71.4 3.9 
對這門課的整體印象感到 2 20.4 77.6 3.9 

平均總和 19.5 

標準差 3 



醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

微積分 

 
 
第一部份：基本資料 
(一年級必修，修課人數 125，填答數

53) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 5.7 9.4 20.8 20.8 43.4 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
11.3 28.3 34 24.5 0 1.9 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 34 39.6 26.4 2.9 
對這門課內容難易適中感到 35.8 41.5 22.6 2.8 
對這門課進度安排恰當感到 24.5 45.3 30.2 3 
對這門課上課方式適當感到 66 18.9 15.1 2.2 
對這門課的整體印象感到 54.7 32.1 13.2 2.4 

平均總和 13.2 

標準差 4 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學人文領域－非政府組織與健康 

 
 
第一部份：基本資料 
(一年級選修，修課人數 58，填答數 18) 缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 0 100 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 0 55.6 27.8 16.7 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 5.6 94.4 4.3 
對這門課內容難易適中感到 0 11.1 88.9 4.1 
對這門課進度安排恰當感到 0 0 100 4.3 
對這門課上課方式適當感到 0 11.1 88.9 4.2 
對這門課的整體印象感到 0 0 100 4.3 

平均總和 21.1 

標準差 2.2 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學人文領域－醫療科技、人權與人文 

 
 
第一部份：基本資料 
(一年級選修，修課人數 24，填答數 14) 缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 7.1 92.9 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 14.3 57.1 21.4 7.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 7.1 0 92.9 4.1 
對這門課內容難易適中感到 0 0 100 4.2 
對這門課進度安排恰當感到 0 21.4 78.6 4 
對這門課上課方式適當感到 0 21.4 78.6 4 
對這門課的整體印象感到 0 21.4 78.6 4.2 

平均總和 20.5 

標準差 2.7 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學人文領域－性別與醫學 

 
 
第一部份：基本資料 
(一、二年級選修，修課人數 17，填答

數 6) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 16.7 0 83.3 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 16.7 66.7 0 16.7 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 0 100 4 
對這門課內容難易適中感到 0 0 100 4 
對這門課進度安排恰當感到 0 0 100 4.2 
對這門課上課方式適當感到 0 0 100 4 
對這門課的整體印象感到 0 0 100 4 

平均總和 20.2 

標準差 0.4 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學人文領域－社區志工服務 

 
 
第一部份：基本資料 
(一、二年級選修，修課人數 16，填答

數 9) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 11.1 0 88.9 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 22.2 44.4 33.3 3.2 
對這門課內容難易適中感到 11.1 22.2 66.7 3.7 
對這門課進度安排恰當感到 22.2 22.2 55.6 3.4 
對這門課上課方式適當感到 11.1 33.3 55.6 3.8 
對這門課的整體印象感到 11.1 22.2 66.7 3.7 

平均總和 17.8 

標準差 4.4 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學人文領域－科學普及與社會變遷 

 
 
第一部份：基本資料 
(一、二年級選修，修課人數 9，填答

數 3) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 0 100 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 33.3 33.3 33.3 0 0 

 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 33.3 66.7 3.7 
對這門課內容難易適中感到 33.3 0 66.7 3.3 
對這門課進度安排恰當感到 33.3 0 66.7 3.3 
對這門課上課方式適當感到 0 66.7 33.3 3.3 
對這門課的整體印象感到 33.3 33.3 33.3 3 

平均總和 16.7 

標準差 4.2 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學人文領域－醫學、文藝、人 

 
 
第一部份：基本資料 
(一、二年級選修，修課人數 24，填答

數 6) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 16.7 50 33.3 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 50 16.7 16.7 16.7 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 16.7 83.3 4 
對這門課內容難易適中感到 0 16.7 83.3 4.2 
對這門課進度安排恰當感到 0 16.7 83.3 4.2 
對這門課上課方式適當感到 0 0 100 4.3 
對這門課的整體印象感到 0 16.7 83.3 3.8 

平均總和 20.5 

標準差 2.8 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學人文領域－台灣本土醫療人物誌－典型在夙昔 

 
 
 
第一部份：基本資料 
(一、二年級選修，修課人數 71，填答

數 29) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 13.8 34.5 51.7 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 27.6 27.6 37.9 6.9 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 20.7 79.3 4.1 
對這門課內容難易適中感到 0 20.7 79.3 4.2 
對這門課進度安排恰當感到 0 20.7 79.3 4.1 
對這門課上課方式適當感到 3.4 20.7 75.9 4.2 
對這門課的整體印象感到 0 20.7 79.3 4.2 

平均總和 20.7 

標準差 3.6 

 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

有機化學 

 
 
第一部份：基本資料 
(二年級必修，修課人數 114，填答數

37) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 8.1 18.9 21.6 51.4 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
2.7 2.7 27 56.8 10.8 0 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 35.1 64.9 3.7 
對這門課內容難易適中感到 5.4 32.4 62.2 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 8.1 27 64.9 3.7 
對這門課上課方式適當感到 2.7 40.5 56.8 3.6 
對這門課的整體印象感到 0 27 73 3.8 

平均總和 18.4 

標準差 2.6 

 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

有機化學實驗 

 
 
第一部份：基本資料 
(二年級必修，修課人數 116，填答數

39) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 0 100 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
5.1 10.3 35.9 41 7.7 0 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 17.9 25.6 56.4 3.5 
對這門課內容難易適中感到 20.5 20.5 59 3.4 
對這門課進度安排恰當感到 17.9 23.1 59 3.5 
對這門課上課方式適當感到 12.8 25.6 61.5 3.6 
對這門課的整體印象感到 12.8 28.2 59 3.5 

平均總和 17.6 

標準差 4.3 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

進階英文 

 
 
第一部份：基本資料 
(二年級必修，修課人數 118，填答數

38) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 2.6 7.9 21.1 68.4 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
18.4 34.2 23.7 15.8 2.6 5.3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 50.0 34.2 15.8 2.5 
對這門課內容難易適中感到 34.2 39.5 26.3 2.9 
對這門課進度安排恰當感到 44.7 34.2 21.1 2.7 
對這門課上課方式適當感到 39.5 3.2 26.3 2.8 
對這門課的整體印象感到 44.7 28.9 26.3 2.7 

平均總和 13.5 

標準差 5.1 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

科學寫作與思維 

 
 
第一部份：基本資料 
(二年級必修，修課人數 119，填答數

42) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 2.4 0 4.8 16.7 76.2 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
21.4 26.2 31 9.5 4.8 7.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 61.9 31 7.1 2.2 
對這門課內容難易適中感到 45.2 42.9 11.9 2.5 
對這門課進度安排恰當感到 50 42.9 7.1 2.4 
對這門課上課方式適當感到 57.1 35.7 7.1 2.2 
對這門課的整體印象感到 61.9 33.3 4.8 2.1 

平均總和 11.5 

標準差 3.8 

 
 
 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學物理學 

 
 
第一部份：基本資料 
(二年級必修，修課人數 119，填答數

37) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 8.1 5.4 8.1 78.4 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
2.7 18.9 45.9 27 5.4 0 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 24.3 48.6 27 3 
對這門課內容難易適中感到 43.2 35.1 21.6 2.7 
對這門課進度安排恰當感到 21.6 48.6 29.7 3 
對這門課上課方式適當感到 21.6 51.4 27 3 
對這門課的整體印象感到 24.3 54.1 21.6 2.9 

平均總和 14.6 

標準差 3.8 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學物理學實驗 

 
 
第一部份：基本資料 
(二年級必修，修課人數 118，填答數

35) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 2.9 0 0 97.1 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 34.3 51.4 14.3 0 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 5.7 25.7 68.6 3.7 
對這門課內容難易適中感到 5.7 45.7 48.6 3.5 
對這門課進度安排恰當感到 2.9 31.4 65.7 3.7 
對這門課上課方式適當感到 8.6 28.6 62.9 3.6 
對這門課的整體印象感到 2.9 28.6 68.6 3.7 

平均總和 18.3 

標準差 3.4 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫師科學家專題研究(一) 

 
 
第一部份：基本資料 
(二年級選修，修課人數 25，填答數 11) 缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 9.1 0 0 27.3 63.6 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
18.2 18.2 36.4 27.3 0 0 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 45.5 45.5 9.1 2.6 
對這門課內容難易適中感到 36.4 45.5 18.2 2.7 
對這門課進度安排恰當感到 36.4 36.4 27.3 2.8 
對這門課上課方式適當感到 45.5 27.3 27.3 2.7 
對這門課的整體印象感到 18.2 63.6 18.2 2.8 

平均總和 13.7 

標準差 5.5 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫學人文領域－醫師、知識與社會 

 
 
第一部份：基本資料 
(二、三、四年級選修，修課人數 2，
填答數 1) 

缺課 
10 次以上(%)

缺課 
5-9 次(%)

缺課 
3-4 次(%) 

缺課 
2 次以下(%)

從不 
缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 100 0 0 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 0 0 0 100 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 0 100 5 
對這門課內容難易適中感到 0 0 100 5 
對這門課進度安排恰當感到 0 0 100 4 
對這門課上課方式適當感到 0 0 100 5 
對這門課的整體印象感到 0 0 100 5 

平均總和 24 

標準差 - 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

專題研究暑期課程－Cancer Biology from Bench to Beside 

 
 
第一部份：基本資料 
(二、三、四年級選修，修課人數 21，
填答數 7) 

缺課 
10 次以上(%)

缺課 
5-9 次(%)

缺課 
3-4 次(%) 

缺課 
2 次以下(%)

從不 
缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 0 100 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 0 28.6 42.9 28.6 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 0 100 4.6 
對這門課內容難易適中感到 0 14.3 85.7 4.3 
對這門課進度安排恰當感到 0 14.3 85.7 4.4 
對這門課上課方式適當感到 0 14.3 85.7 4.6 
對這門課的整體印象感到 0 0 100 4.6 

平均總和 22.4 

標準差 3.2 

 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

胚胎學 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

37) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 8.1 32.4 59.4 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 8.1 45.9 13.5 2.7 29.7 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 43.2 51.4 5.4 2.5 
對這門課內容難易適中感到 35.1 40.5 24.3 2.9 
對這門課進度安排恰當感到 48.6 43.2 8.1 2.5 
對這門課上課方式適當感到 18.9 62.2 18.9 3 
對這門課的整體印象感到 43.2 43.2 13.5 2.7 

平均總和 13.6 

標準差 3.2 

 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

大體解剖學 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

33) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 3 30.3 27.3 39.4 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 12.1 36.4 18.2 6.1 27.3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 24.2 36.4 39.4 3.2 
對這門課內容難易適中感到 18.2 60.6 21.2 3.1 
對這門課進度安排恰當感到 27.3 57.6 15.2 2.9 
對這門課上課方式適當感到 30.3 48.5 21.2 2.9 
對這門課的整體印象感到 30.3 42.4 27.3 3 

平均總和 15.1 

標準差 3.4 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

大體解剖學實驗 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

33) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 3 97 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
3 3 24.2 51.5 9.1 9.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 9.1 12.1 78.8 3.9 
對這門課內容難易適中感到 6.1 27.3 66.7 3.7 
對這門課進度安排恰當感到 21.2 18.2 60.6 3.4 
對這門課上課方式適當感到 12.1 15.2 72.7 3.7 
對這門課的整體印象感到 6.1 21.2 72.7 3.8 

平均總和 18.4 

標準差 4.4 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

組織學 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

31) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 9.7 35.5 54.8 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 3.2 48.4 19.4 3.2 25.8 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 9.7 51.6 38.7 3.3 
對這門課內容難易適中感到 6.5 48.8 45.2 3.5 
對這門課進度安排恰當感到 9.7 51.6 38.7 3.3 
對這門課上課方式適當感到 6.5 61.3 32.3 3.3 
對這門課的整體印象感到 6.5 61.3 32.3 3.3 

平均總和 16.6 

標準差 3 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

組織學實驗 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

30) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 3.3 96.7 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 10 40 3.3 0 16.7 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 6.7 40 53.3 3.4 
對這門課內容難易適中感到 10 33.3 56.7 3.5 
對這門課進度安排恰當感到 6.7 53.3 40 3.3 
對這門課上課方式適當感到 16.7 50 33.3 3.1 
對這門課的整體印象感到 6.7 46.7 46.7 3.4 

平均總和 16.8 

標準差 3.3 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

生理學 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

28) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 7.1 39.3 53.6 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 3.6 32.1 28.6 3.6 32.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 7.1 35.7 57.1 3.5 
對這門課內容難易適中感到 10.7 32.1 57.1 3.5 
對這門課進度安排恰當感到 10.7 32.1 57.1 3.5 
對這門課上課方式適當感到 3.6 46.4 50 3.5 
對這門課的整體印象感到 7.1 35.7 57.1 3.5 

平均總和 17.5 

標準差 2.9 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

生理學實驗 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

27) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 11.1 88.9 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 3.7 29.6 40.7 3.7 22.2 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 40.7 59.3 3.6 
對這門課內容難易適中感到 3.7 25.9 70.4 3.8 
對這門課進度安排恰當感到 3.7 37 59.3 3.6 
對這門課上課方式適當感到 3.7 33.3 63 3.7 
對這門課的整體印象感到 3.7 29.6 66.7 3.6 

平均總和 18.3 

標準差 2.7 

 
 
 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

微生物學及免疫學 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

29) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 10.3 6.9 20.7 62.1 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
13.8 13.8 41.4 13.8 0 17.2 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 34.5 51.7 13.8 2.7 
對這門課內容難易適中感到 44.8 48.3 6.9 2.5 
對這門課進度安排恰當感到 62.1 31 6.9 2.3 
對這門課上課方式適當感到 31 58.6 10.3 2.7 
對這門課的整體印象感到 44.8 44.8 10.3 2.6 

平均總和 12.7 

標準差 3.7 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

微生物學及免疫學實驗 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

30) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 3.3 96.7 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
3.3 10 40 30 0 16.7 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 30 56.7 13.3 2.8 
對這門課內容難易適中感到 16.7 60 23.3 3.1 
對這門課進度安排恰當感到 23.3 60 16.7 2.9 
對這門課上課方式適當感到 33.3 46.7 20 2.8 
對這門課的整體印象感到 20 56.7 23.3 3 

平均總和 14.6 

標準差 3 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

寄生蟲學 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

31) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 6.5 32.3 61.3 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 25.8 38.7 6.5 29 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 3.2 12.9 83.9 4 
對這門課內容難易適中感到 0 22.6 77.4 4 
對這門課進度安排恰當感到 6.5 35.5 58.1 3.7 
對這門課上課方式適當感到 0 12.9 87.1 4.1 
對這門課的整體印象感到 0 16.1 83.9 4.2 

平均總和 19.9 

標準差 2.8 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

寄生蟲學實驗 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

32) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 3.1 96.9 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 3.1 34.4 40.6 12.5 9.4 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 6.3 28.1 65.6 3.9 
對這門課內容難易適中感到 6.3 28.1 65.6 3.8 
對這門課進度安排恰當感到 9.4 28.1 62.5 3.6 
對這門課上課方式適當感到 9.4 25 65.6 3.7 
對這門課的整體印象感到 0 25 75 4.1 

平均總和 19.1 

標準差 3.8 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

病理學 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

32) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 3.1 28.1 21.9 46.9 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
3.1 15.6 43.8 9.4 0 28.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 50 40.6 9.4 2.5 
對這門課內容難易適中感到 62.5 37.5 0 2.2 
對這門課進度安排恰當感到 37.5 56.3 6.3 2.6 
對這門課上課方式適當感到 34.4 59.4 6.3 2.6 
對這門課的整體印象感到 56.3 40.6 3.1 2.4 

平均總和 12.3 

標準差 2.9 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

病理學實驗 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 127，填答數

31) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 16.1 83.9 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
22.6 19.4 38.7 6.5 0 12.9 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 61.3 38.7 0 2.1 
7 對這門課內容難易適中感到 77.4 22.6 0 1.9 
對這門課進度安排恰當感到 38.7 54.8 6.5 2.5 
對這門課上課方式適當感到 80.6 19.4 0 1.7 
對這門課的整體印象感到 80.6 19.4 0 1.9 

平均總和 10.1 

標準差 3.3 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫師與社會領域－流行病學 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 125，填答數

27) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 33.3 22.2 44.4 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 7.4 37 40.7 3.7 11.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 3.7 48.1 48.1 3.4 
對這門課內容難易適中感到 11.1 44.4 44.4 3.4 
對這門課進度安排恰當感到 7.4 48.1 44.4 3.4 
對這門課上課方式適當感到 7.4 55.6 37 3.3 
對這門課的整體印象感到 11.1 44.4 44.4 3.3 

平均總和 16.9 

標準差 2.8 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

臨床溝通技巧 

 
 
第一部份：基本資料 
(三年級必修，修課人數 126，填答數

29) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 3.4 0 6.9 27.6 62.1 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
3.4 10.3 24.1 37.9 0 24.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 13.8 48.3 37.9 3.2 
對這門課內容難易適中感到 3.4 44.8 51.7 3.5 
對這門課進度安排恰當感到 13.8 37.9 48.3 3.3 
對這門課上課方式適當感到 20.7 24.1 55.2 3.3 
對這門課的整體印象感到 10.3 44.8 44.8 3.3 

平均總和 16.7 

標準差 3.7 

 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫事法律(社會領域) 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

37) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 10.8 43.2 45.9 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 13.5 45.9 29.7 10.8 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 8.1 91.9 4.4 
對這門課內容難易適中感到 0 5.4 94.6 4.9 
對這門課進度安排恰當感到 0 10.8 89.2 4.3 
對這門課上課方式適當感到 0 8.1 91.9 4.4 
對這門課的整體印象感到 0 5.4 94.6 4.5 

平均總和 22 

標準差 2.7 

 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

藥理學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

33) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 9.1 24.2 33.3 33.3 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 15.2 63.6 18.2 3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 15.2 84.8 4.2 
對這門課內容難易適中感到 3 15.2 81.8 4 
對這門課進度安排恰當感到 0 9.1 90.9 4.2 
對這門課上課方式適當感到 0 12.1 87.9 4.2 
對這門課的整體印象感到 0 12.1 87.9 4.2 

平均總和 20.7 

標準差 2.8 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

藥理學實驗 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

36) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 2.8 97.2 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 16.7 47.2 27.8 8.3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 13.9 86.1 4.2 
對這門課內容難易適中感到 0 19.4 80.6 4.1 
對這門課進度安排恰當感到 0 13.9 86.1 4.2 
對這門課上課方式適當感到 0 19.4 80.6 4.1 
對這門課的整體印象感到 0 19.4 80.6 4.1 

平均總和 20.7 

標準差 3.2 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

衛生政策 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

31) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 3.2 0 19.4 77.4 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
6.5 6.5 32.3 38.7 9.7 6.5 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 6.5 38.7 54.8 3.5 
對這門課內容難易適中感到 9.7 35.5 54.8 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 6.5 41.9 51.6 3.5 
對這門課上課方式適當感到 9.7 22.6 67.7 3.7 
對這門課的整體印象感到 9.7 25.8 64.5 3.7 

平均總和 17.8 

標準差 4.3 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

環境與職業醫學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

33) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 9.1 36.4 54.5 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 9.1 39.4 48.5 3 0 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 54.5 45.5 3.5 
對這門課內容難易適中感到 6.1 45.5 48.5 3.5 
對這門課進度安排恰當感到 3 48.5 48.5 3.5 
對這門課上課方式適當感到 6.1 39.4 54.5 3.6 
對這門課的整體印象感到 6.1 42.4 51.5 3.5 

平均總和 17.6 

標準差 3 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

呼吸學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

31) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 6.5 22.6 35.5 35.5 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 3.2 38.7 45.2 9.7 3.2 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 32.3 67.7 3.7 
對這門課內容難易適中感到 3.2 25.8 71 3.7 
對這門課進度安排恰當感到 0 38.7 61.3 3.7 

對這門課上課方式適當感到 0 38.7 61.3 3.7 

對這門課的整體印象感到 0 38.7 61.3 3.7 

平均總和 18.6 

標準差 2.7 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

臨床診斷學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

30) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 10 36.7 53.3 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 23.3 53.3 20 3.3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 23.3 76.7 4 
對這門課內容難易適中感到 0 13.3 86.7 4.1 
對這門課進度安排恰當感到 0 13.3 86.7 4.2 
對這門課上課方式適當感到 0 26.7 73.3 4 
對這門課的整體印象感到 0 16.7 83.3 4.1 

平均總和 20.4 

標準差 3.2 

 
 
 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

臨床診斷學實習 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

28) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 3.6 7.1 89.3 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
3.6 3.6 28.6 35.7 7.1 21.4 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 10.7 35.7 53.6 3.5 
對這門課內容難易適中感到 7.1 32.1 60.7 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 7.1 32.1 60.7 3.7 
對這門課上課方式適當感到 7.1 50 42.9 3.4 
對這門課的整體印象感到 7.1 28.6 64.3 3.6 

平均總和 17.8 

標準差 4 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

循環學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

31) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 3.2 19.4 41.9 35.5 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 3.2 35.5 51.6 6.5 3.2 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 35.5 64.5 3.7 
對這門課內容難易適中感到 9.7 35.5 54.8 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 3.2 35.5 61.3 3.7 
對這門課上課方式適當感到 0 38.7 61.3 3.7 
對這門課的整體印象感到 3.2 38.7 58.1 3.6 

平均總和 18.2 

標準差 3 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

消化學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

31) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 19.34 9.7 45.2 25.8 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
3.2 3.2 3.2 54.8 3.2 3.2 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 6.5 25.8 67.7 3.7 
對這門課內容難易適中感到 6.5 25.8 67.7 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 6.5 38.7 54.8 3.6 
對這門課上課方式適當感到 6.5 32.3 61.3 3.6 
對這門課的整體印象感到 9.7 29 61.3 3.6 

平均總和 18 

標準差 3.3 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

新陳代謝及內分泌學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

30) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 10 23.3 36.7 30 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 6.7 33.3 50 6.7 3.3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 6.7 30 63.3 3.6 
對這門課內容難易適中感到 3.3 40 56.7 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 3.3 46.7 50 3.5 
對這門課上課方式適當感到 3.3 40 56.7 3.6 
對這門課的整體印象感到 10 30 60 3.6 

平均總和 18 

標準差 3.4 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

神經學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

28) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 3.6 25 39.3 32.1 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 3.6 32.1 39.3 17.9 7.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 3.6 32.1 64.3 3.8 
對這門課內容難易適中感到 3.6 32.1 64.3 3.7 
對這門課進度安排恰當感到 0 32.1 67.9 3.9 
對這門課上課方式適當感到 3.6 28.6 67.9 3.9 
對這門課的整體印象感到 3.6 21.4 75 4 

平均總和 19.3 

標準差 3.7 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

放射治療學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

30) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 10. 36.7 53.3 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 6.7 36.7 46.7 6.7 3.3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 13.3 36.7 50 3.4 
對這門課內容難易適中感到 13.3 40 46.7 3.4 
對這門課進度安排恰當感到 10 36.7 53.3 3.5 
對這門課上課方式適當感到 3.3 46.7 50 3.6 
對這門課的整體印象感到 13.3 33.3 53.3 3.5 

平均總和 17.4 

標準差 3.7 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

影像診斷學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

30) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 3.3 20 36.7 40 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
3.3 0 30 53.3 10 3.3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 26.7 73.3 3.8 
對這門課內容難易適中感到 6.7 40 53.3 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 0 36.7 63.3 3.8 
對這門課上課方式適當感到 0 46.7 53.3 3.7 
對這門課的整體印象感到 0 36.7 63.3 3.8 

平均總和 18.7 

標準差 3.2 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

核子醫學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

29) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 10.3 37.9 51.7 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 3.4 44.8 41.4 3.4 6.9 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 10.3 37.9 51.7 3.5 
對這門課內容難易適中感到 10.3 34.5 55.2 3.5 
對這門課進度安排恰當感到 10.3 48.3 41.4 3.3 
對這門課上課方式適當感到 3.4 48.3 48.3 3.5 
對這門課的整體印象感到 10.3 41.4 48.3 3.5 

平均總和 17.2 

標準差 3.4 

 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

復健醫學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

28) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 17.9 25 57.1 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 7.1 32.1 46.4 7.1 7.1 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 10.7 42.9 46.4 3.4 
對這門課內容難易適中感到 10.7 32.1 57.1 3.5 
對這門課進度安排恰當感到 3.6 39.3 57.1 3.6 
對這門課上課方式適當感到 3.6 39.3 57.1 3.6 
對這門課的整體印象感到 10.7 32.1 57.1 3.5 

平均總和 17.7 

標準差 3.6 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

社區醫學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

30) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 20 26.7 53.3 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
3.3 10 33.3 40 3.3 10 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 6.7 40 53.3 3.5 
對這門課內容難易適中感到 10 50 40 3.3 
對這門課進度安排恰當感到 10 53.3 36.7 3.3 
對這門課上課方式適當感到 13.3 53.3 33.3 3.2 
對這門課的整體印象感到 13.3 40 46.7 3.4 

平均總和 16.7 

標準差 4 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

社區醫學實習 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

32) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 3.1 3.1 93.8 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
3.1 6.3 31.3 37.5 15.6 6.3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 21.9 18.8 59.4 3.5 
對這門課內容難易適中感到 15.6 25 59.4 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 15.6 31.3 53.1 3.6 
對這門課上課方式適當感到 12.5 25 62.5 3.7 
對這門課的整體印象感到 15.6 18.8 65.6 3.7 

平均總和 18 

標準差 5 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

精神科學 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

30) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 3.3 6.7 20 30 40 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 3.3 30 46.7 10 10 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 3.3 40 56.7 3.6 
對這門課內容難易適中感到 10 30 60 3.6 
對這門課進度安排恰當感到 6.7 33.3 60 3.7 
對這門課上課方式適當感到 3.3 26.7 70 3.8 
對這門課的整體印象感到 3.3 33.3 63.3 3.7 

平均總和 18.4 

標準差 3.4 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

外科學概論 

 
 
第一部份：基本資料 
(四年級必修，修課人數 123，填答數

98) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 2 13.3 42.9 41.8 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 1 23.5 50 6.1 19.4 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 2 28.6 69.4 3.7 
對這門課內容難易適中感到 0 34.7 65.3 3.8 
對這門課進度安排恰當感到 1 34.7 64.3 3.7 
對這門課上課方式適當感到 2 32.7 65.3 3.7 
對這門課的整體印象感到 3.1 26.5 70.4 3.8 

平均總和 18.7 

標準差 2.6 

 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

臨床解剖學 

 
 
第一部份：基本資料 
(五年級必修，修課人數 115，填答數

13) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 0 100 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 23.1 38.5 38.5 0 0 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 7.7 53.8 38.5 3.4 
對這門課內容難易適中感到 23.1 46.2 30.8 3.1 
對這門課進度安排恰當感到 46.2 30.8 23.1 2.7 
對這門課上課方式適當感到 30.8 30.8 38.5 3.1 
對這門課的整體印象感到 23.1 46.2 30.8 3.1 

平均總和 15.3 

標準差 3.9 

 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

法醫學 

 
 
第一部份：基本資料 
(五年級必修，修課人數 115，填答數

13) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 7.7 23.1 69.2 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 23.1 61.5 0 15.4 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 23.1 46.2 30.8 3.1 
對這門課內容難易適中感到 7.7 30.8 61.5 3.5 
對這門課進度安排恰當感到 15.4 46.2 38.5 3.2 
對這門課上課方式適當感到 7.7 53.8 38.5 3.4 
對這門課的整體印象感到 0 46.2 53.8 3.5 

平均總和 16.8 

標準差 2.9 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

醫院管理學 

 
 
第一部份：基本資料 
(五年級必修，修課人數 115，填答數

12) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 8.3 25 66.7 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 0 16.7 75 0 8.3 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 50 50 3.5 
對這門課內容難易適中感到 8.3 25 66.7 3.7 
對這門課進度安排恰當感到 8.3 16.7 75 3.7 
對這門課上課方式適當感到 0 33.3 66.7 3.7 
對這門課的整體印象感到 0 25 75 3.8 

平均總和 18.3 

標準差 2.2 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

實驗外科 

 
 
第一部份：基本資料 
(五年級必修，修課人數 115，填答數

12) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 8.3 91.7 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
8.3 0 41.7 50 0 0 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 0 25 75 3.8 
對這門課內容難易適中感到 8.3 25 66.7 3.7 
對這門課進度安排恰當感到 0 33.3 66.7 3.7 
對這門課上課方式適當感到 0 16.7 83.3 3.9 
對這門課的整體印象感到 0 8.3 91.7 3.9 

平均總和 18.9 

標準差 2 



 

醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

職前臨床技能訓練 

 
 
第一部份：基本資料 
(五年級必修，修課人數 115，填答數

12) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 0 0 100 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 8.3 58.3 33.3 0 0 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 16.7 25 58.3 3.3 
對這門課內容難易適中感到 25 16.7 58.3 3.3 

對這門課進度安排恰當感到 16.7 33.3 50 3.3 

對這門課上課方式適當感到 16.7 41.7 41.7 3.3 

對這門課的整體印象感到 8.3 41.7 50 3.3 

平均總和 16.5 

標準差 3.9 



醫學系九十五學年度第一學期網路課程評鑑課程別結果 

急診醫學 

 
 
第一部份：基本資料 
(五年級必修，修課人數 115，填答數

13) 
缺課 

10 次以上(%)
缺課 

5-9 次(%)
缺課 

3-4 次(%) 
缺課 

2 次以下(%)
從不 

缺課(%)

至目前為止，這門課你的出席狀況 0 0 15.4 30.8 53.8 

 非常不滿意

(%) 
不滿意

(%) 
普通 
(%) 

滿意 
(%) 

非常滿意

(%) 
無法作答

(%) 
至目前為止，對課程的評分標準客觀

感到 
0 15.4 53.8 30.8 0 0 

 
 
 
 
第二部份：敘述性分析 
 不滿意(%) 普通(%) 滿意(%) 平均 

對這門課內容組織完善感到 7.7 30.8 61.5 3.5 
對這門課內容難易適中感到 7.7 53.8 38.5 3.3 
對這門課進度安排恰當感到 46.2 30.8 23.1 2.9 
對這門課上課方式適當感到 7.7 61.5 30.8 3.2 
對這門課的整體印象感到 0 69.2 30.8 3.3 

平均總和 16.2 

標準差 2.5 

 
 

 


